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kuryr 27. září 2024

Nikdy nezapomeňte na paradoxy Covidismu. Jinak vás
donutí si je zopakovat

infokuryr.cz/n/2024/09/27/nikdy-nezapomente-na-paradoxy-covidismu-jinak-vas-donuti-si-je-zopakovat

Pamatujete, když:




-jed byl lék

-šikana byla péče


-vražda byla organizovaná péče

-test byl zákon


-zdraví bylo podezření na nemoc

-zdravý člověk byl nebezpečný podezřelý


-chřipka byla jen chyba v diagnóze

-zdravý byl jen špatně diagnostikovaný nemocný


-věštění ze soplu určovalo stav zdraví, ale věštění z kávové sedliny
bylo šarlatánství


-experimentální injekce byla bezpečná

-čaj s citrónem byl nezodpovědností a plicní ventilátor byl lepší než

čaj s citronem

-za 60.000 Kč denně nemocnice ráda ubytovala zdravé lidi s

diagnózou rýmy

-očkovaný byl nadčlověk


-neočkovaný byl podčlověk

-míra uzdravení 99,7% byla málo a 0,3% úmrtí nad 80 let bylo moc


-rakovina se dala odložit na později

-strach byl povinností


-klid byl nezodpovědností

-Ústava byla jen slovo


-demokracie byla jen výplň věty

-lidská práva byla jen ohlédnutí

-propaganda byla pravda

-pravda byla věcí názoru

-lež byla jediná pravda
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-drzá lež byla zpráva
-když to nebylo v televizi, nebyla to pravda


-akademický titul znamenal odbornost

-zločinec byl odborník


-zločinecký gang byla vláda

-tyranizovat znamenalo vládnout


-střet zájmů byl jen právní obrat

-virus byla náboženská ideologie

-ideologie byla mravní zákon


-reálná skutečnost byla konspirační teorie

-odpovědný občan byl nezodpovědný hlupák


-odpovědný občan s jiným názorem byl popírač

-demonstrant byl nezodpovědný popírač


-nezodpovědný hlupák byl odpovědný občan

-neužitečný šikanoval užitečného


-zvrhlý psychopat byl televizní hvězda

-prodavačka byla lékařka


-lékařka byla prodavačka

-předepisování jedů s razítkem MUDr. bylo lékařství


-certifikovaný jed byl zdravý produkt

-necertifikovaný zdravý produkt byl jed


-inzerce přírodního produktu byla klamání veřejnosti

-špína měla razítko hygieny
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